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Revenue Department News   
เลขท่ีขาว        ปชส. 40/2563                                                    
วันท่ีแถลงขาว   24  มิถุนายน  2563 
เรื่อง  มาตรการ “จูงใจ” ชวยผูประกอบการ SMEs คงการจางงานลูกจาง หักรายจายคาจางไดสูงถึง 3 เทา 
...................................................................................................................................................................................  
   กรมสรรพากรสนับสนุนผูประกอบการ SMEs ท่ีคงการจางแรงงานของลูกจางสามารถหักรายจาย
คาจางในชวงเดือนเมษายน - กรกฎาคม 2563 ไดสูงถึง 3 เทา เพื่อสงเสริมเสถียรภาพธุรกิจ SMEs ในชวง
สถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ตามมาตรการสงเสริมเสถียรภาพของ
การจางงาน ผูประกอบการลงทะเบียนใชสิทธิไดท่ี www.rd.go.th นับตั้งแตวันท่ีระบบเปดใหใชงานจนถึงภายใน 
150 วัน นับแตวันสุดทายของรอบระยะเวลาบัญชีปท่ีใชสิทธิ 

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ท่ีปรึกษาดานยุทธศาสตรการจัดเก็บภาษี (กลุมธุรกิจพลังงาน) 
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปดเผยวา “กรมสรรพากรเล็งเห็นวาในชวงสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) อาจสงผลกระทบตอการจางงาน หรืออาจทําใหเกิดการเลิกจางงาน กรมสรรพากร      
จึงไดออกมาตรการสนับสนุนใหลูกจางของผูประกอบการ SMEs ยังมีงานทําตอไป จึงไดมีมาตรการภาษีสนับสนุน          
ใหผูประกอบการ SMEs ท่ียังคงการจางงานลูกจางไวและจายคาจาง สามารถหักรายจายคาจางในชวงเดือนเมษายน - 
กรกฎาคม 2563 ในการคํานวณภาษี ได 3 เทา โดยตองเขาหลักเกณฑดังนี้ 
  1. เปนบริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคลท่ีมีรายไดครบ 12 เดือนในรอบระยะเวลาบัญชีลาสุดไมเกิน 
500 ลานบาท และมีลูกจางไมเกิน 200 คน (สําหรับรอบบัญชีสิ้นสุดกอนหรือในวันท่ี 30 กันยายน 2562) 

2. คงการจางงานของลูกจางท่ีประกันตน และมีคาจางไมเกิน 15,000 บาท/คน/เดือน 
3. จํานวนลูกจางท่ีเปนผูประกันตนท้ังหมดตั้งแตวันท่ี 1 เมษายน 2563 ถึงวันท่ี 31 กรกฎาคม 2563  

ตองไมนอยกวาจํานวนลูกจางท่ีเปนผูประกันตนท้ังหมด ณ วันสุดทายของเดือนมีนาคม 2563  

ท้ังนี้ ผูประกอบการท่ีมีคุณสมบัติตามหลักเกณฑดังกลาว ใหลงทะเบียนใชสิทธิไดท่ี www.rd.go.th 

นับตั้งแตวันท่ีระบบเปดใหใชงานจนถึงภายใน 150 วัน นับแตวันสุดทายของรอบระยะเวลาบัญชีปท่ีใชสิทธิ 

โฆษกกรมสรรพากร กลาวเพ่ิมเติมวา “มาตรการสงเสริมเสถียรภาพของการจางงานดังกลาว   
เปนหนึ่งในมาตรการภาษี “จูงใจ” ท่ีกรมสรรพากรสงเสริมใหบุคคลหรือผูประกอบการท่ีไดรับผลกระทบจาก    
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19)  ไดดําเนินกิจกรรมตาง ๆ ในหลายดาน เชน การยกเวน
ภาษีมูลคาเพ่ิม และภาษีเงินไดนิติบุคคลใหแกผูนําเขายา เวชภัณฑตาง ๆ ท่ีเก่ียวของกับการรักษาโรคติดเชื้อไวรัส
โคโรนา 2019  (COVID – 19) หรือการเพิ่มวงเงินคาลดหยอน คาเบี้ยประกันสุขภาพสําหรับบุคคลธรรมดา
ตามท่ีจายจริงเพ่ิมข้ึนจากไมเกิน 15,000 บาท เปนไมเกิน 25,000 บาท เปนตน” 

หากมีขอสงสัยสามารถสอบถามขอมูลเพ่ิมเติมไดท่ีสํานักงานสรรพากรทุกแหงท่ัวประเทศ            
หรือท่ีศูนยสารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161 
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กรมสรรพากร  เต็มท่ี  เต็มใจ  ใหประชาชน 

      สาํนักงานเลขานุการกรม สวนประชาสมัพันธ    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือศูนยสารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 
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